

楼市喜乐会 邀您闹元宵

□记者 霍媛媛

春节、情人节走了,元宵节就要来了。我市的各大楼盘准备怎么闹元宵?

由于正月十三、十四正好赶上双休日,所以大部分楼盘选择在这两天及元宵节当天举办元宵节主题活动。

2月21日、22日,盛唐至尊将举办元宵喜乐会。该活动包括元宵DIY、猜灯谜、舞龙舞狮表演(22日),到访即可参与。其中,参加猜灯谜活

动的业主可获得精美奖品。

2月20日、21日,保利建业·香槟国际将举办元宵喜乐会,到访即可参与捏面人、猜灯谜及异型棉花糖制作等趣味活动。

2月21日、22日,正大国际广场将在其营销中心举办元宵喜乐会。在这里,您可以全家总动员,一起做元宵、赏花灯、猜灯谜、做游戏,现场还有上百个礼品、红包等您来抢。

2月20日至22日,洛阳·恒大绿洲将举办“狮王争霸闹元宵”活动。该活



动包括元宵DIY、孔明灯DIY、踩高跷表演、舞龙舞狮表演、猜灯谜、烟花晚会等,到访即可参与。

新春特惠开门红 居然之家有礼送

□郭倩男

正月初九,居然之家洛阳店红红火火开门迎客,抢先推出节后“大餐”,为洛阳市民送来“新年彩头礼”。

笔者昨日走进居然之家洛阳店,看到大红灯笼、红色条幅、挂饰等,春节的喜庆劲儿还未消退。不同品类、款式的家具摆放有序,工作人员着装整齐微笑迎客,不少品牌专卖店的显眼位置都被年后的各种宣传海报占据,“新年彩头礼”“开门增值礼”等促销信息令人眼花缭乱。其中,最引人关注的自然是各家具品牌,在各色海报的映衬下,显得十分红火。

俗话说,新年新气象。居然之家洛阳店今年会有怎样的崭新面貌?居然之家洛阳店副总经理刘涛表示,今年,卖场的产品更加丰富,五楼的电器屋全新登场,市民熟知的家用电器品牌,如美的家用电器、海尔电器、三星电器、创维电视、日立中央空调、富士通中央空调、森哥集成灶、亿田集成灶等,应有尽有。今后,来居然之家买家具的同时,还能将电器一起带回家。

另外,二楼高端门窗区也将盛大迎客。为方便市民选购,届时将引进很多高端门窗品牌,有意向的商户可留意卖场近期的招商信息。

“为引导顾客关注装修设计,今年,居然之家洛阳店顶层设计中心将隆重登场。”刘涛说,在这里,设计师们可以享受到居然之家洛阳店免费为他们准备的多种资源,优雅的环境、舒适的办公氛围等。

不光有大手笔的创新和改革,居然之家洛阳店还将更关注如何送给市民实实在在优惠。2月20日,居然之家洛阳店“开门红新春惠”活动将火热启动。刘涛说:“这是一次从年前就着手筹备的跨年促销活动,卖场、厂商、商户三方联合让利,产品种类齐全,品牌有左右沙发、马可波罗瓷砖、吉事多卫浴、好莱客衣柜等。届时,在折扣成交价的基础上,顾客还可享受10%的返现、礼包等。”

除了新年的第一拨福利,3月15日,居然之家洛阳店还将推出大型促销活动,敬请期待。

今年流行哪种装修风格? 什么样的建材更环保? 把握流行风 让新家美美的

□郭倩男

新年伊始,天气越来越暖和,为了把新家变得“猴美猴美”,想必业主们已经开始搜集各种装修知识了。今天,就请香港谷一装饰集团的首席设计师田睿鸣为我们介绍一下今年家装的流行趋势。



后现代风格



新古典风格

1 混搭风格彰显个性

装修风格直接体现业主的品位。今年,奢华、典雅的新古典风格和更个性的后现代风格、混搭风格将被关注。

“近两年,新古典风格、后现代风格、混搭风格在北京、上海、广州等城市很流行。相信这几种风格也会渐渐影响二、三线城市的装修风格。”田睿鸣说,古典风格较传统、保守、稳重,而新古典风格在满足时尚感的同时,兼具低调奢华的感觉。后现代风格则无须更多装饰,较为简洁。

田睿鸣说:“每个人都有个性,混搭风格就能打造出个性化的家居环境。它可以让业主加入很多自己的想法,将各种元素有主次地组合在一起。”

2 环保材料热度不减

今年,环保材料热度不减。“墙面材料从乳胶漆、壁纸等发展为壁布、硅藻泥,更绿色、健康。”田睿鸣说,乳胶漆每平方米30元左右,普通的硅藻泥每平方米100元左右,好的要300元左右。

地面建材方面,田睿鸣建议,客厅、餐厅、卫生间可选择微晶石瓷

砖。微晶石瓷砖防水无污染,亮度、光泽度高,纹理很自然,不容易脏。待确定装修风格后,再选择微晶石的色彩、纹理,会使室内更加和谐。

由于微晶石瓷砖太亮,不适合在卧室中铺设,业主可以考虑在卧室中用仿木瓷砖。

3 定制家具渐渐流行

追求个性的80后、90后渐渐步入婚姻殿堂,成为装修的主力军。他们多样的审美习惯,使定制家具流行起来。田睿鸣说,定制家具的亮点在于整体设计。在定制家具时,业主不仅能兼顾自己的喜好,还能获得设计师的专业建议。

此外,近几年,业主的装修理念也有很大改变,比如原来注重局部装

修和出彩,现在他们更加注重整体的效果,想法变得更加全面。

田睿鸣提醒,虽然装修时都追求时尚、个性,但是个性不是随心所欲,在色彩选择方面,最好不要过于前卫,而且一个房间内色彩太多会显得杂乱。

(本文图片由香港谷一装饰集团提供)